



Nr. 31 • An III • octombrie 2009 SE DISTRIBUIE GRATUIT

# JURNAL SĂTESC

ȘTIȚI TOT CE SE ÎNTÂMPLĂ

BULETIN  
INFORMATIV AL  
CONSILIULUI LOCAL  
AL COMUNEI  
CRISTEȘTI

[www.comunacristesti.ro](http://www.comunacristesti.ro)

## HOTĂRÂREA NR. 47

**S**e instituie pentru toți agenții economici, persoane juridice, cu activitate lucrativă sau nelucrativă și pentru instituțiile publice cu activitate pe raza comunei Cristești, obligativitatea de a încheia, cu firme specializate, contracte de salubritate și predare a deșeurilor de orice fel, rezultate din activitatea desfășurată.

În termen de 45 de zile de la emiterea prezentei entitățile prevăzute în alineatul precedent au obligația de a depune la Primăria comunei Cristești, la cabinetul viceprimarului sau la Biroul de Protecția mediului, un exemplar (fotocopie) a contractului de salubritate încheiat.

Neîndeplinirea obligațiilor se sancționează cu amendă cuprinsă între 1.000 și 5.000 de lei.

Secretarul comunei,

## ANUNȚ IMPORTANT

Între 01 octombrie și 31 octombrie 2009 se primesc, la compartimentul de asistență socială de la Primăria comunei Cristești, cererile pentru acordarea ajutorului pentru încălzirea locuinței, conform prevederilor OUG nr. 5/2003, pentru sezonul rece 01 noiembrie 2009 – 31 martie 2010.

Solicitanții trebuie să prezinte următoarele:

Adeverință de venit (cupon de pensie, adeverință de salariat cu venitul net, cupon de șomaj etc.);

Copii ale actelor de identitate pentru membrii familiei;

Dosar cu șină.

Asistent social, ing. **Constantin Mercore**

## AUTORIZAREA CONSTRUCȚIILOR

**E**tapele obținerii autorizației de construire:

1-Certificatul de urbanism se obține având plan de încadrare în zonă, plan de situație, copie după actul de proprietate, copie după chitanța de plată a taxei. (continuare în p. 2)

2-Autorizația de construcție se obține cu toate avizele prevăzute în Certificatul de urbanism, copie legalizată după actul de proprietate, proiect întocmit de o firmă de specialitate care să conțină și plan de situație vizat de OJCP, declarația pe proprie răspundere că terenul pe care se construiește nu este ipotecat, gajat și nu se află în litigiu judecătoresc. (continuare în p. 2)

## HOTĂRÂRI ADOPTATE ÎN ȘEDINȚA CONSILIULUI LOCAL DIN 23 SEPTEMBRIE 2009

Prin Hotărârea nr. 42 s-a luat act de demisia domnului Dăscălița Constantin din funcția de consilier local în cadrul Consiliului Local Cristești și se declară vacant locul de consilier local atribuit Partidului Social Democrat ca urmare a alegerilor locale din iunie 2008.

S-a aprobat, prin Hotărârea nr. 43, modificarea Bugetului aprobat de venituri și cheltuieli al comunei Cristești, județul Iași, pentru anul 2009, după cum urmează:

Se alocă 60.000 de lei pentru Realizarea rețelei de alimentare cu energie electrică trifazată la Școala Homița și realizarea instalației de încălzire prin schimbarea soluției inițiale, din încălzire centrală cu lemne, în încălzire centrală pe bază de centrală electrică de 380 W.

Suma de 80.000 de lei se repartizează pentru Realizarea Pod Tudurachi și drum Cristești – Herești, înspre Cantonul silvic.

Pentru achiziții de cărți s-a alocat suma de 2.000 de lei.

Secretarul comunei,

### ȘEDINȚA CONSILIULUI LOCAL DIN 23.09.2009

**Consilieri prezenți :** Buciumanu Vasile, Chiperi Dumitru, Ciobanu Mircea, Doroftei Gheorghe, Gurzun Constantin, Hărmanescu Maria-Daniela, Istrate Dănuț-Ioan, Istrate Vasile-Sorin, Mercore Dragoș, Oneaga Cătălin, Pintili Vlad-Mihai, Timofte Dumitru.

**Președinte de ședință : Gheorghită Doroftei**

#### SERVICIUL VOLUNTAR PENTRU SITUAȚII DE URGENȚĂ CRISTEȘTI

În urma controalelor efectuate în luna de protecție se pot întâmpla septembrie la cele peste 80 de gospodării din comuna Cristești s-au constatat următoarele nereguli privind asigurarea locuințelor împotriva incendiilor:

S-au depozitat furaje lângă locuințe;

Buteliile cu gaz lichefiat sunt depozitate la distanță de sub 10 metri, fără a avea în preajmă un stingător;

S-au depozitat furaje pe drumurile publice;

S-au găsit coșuri de fum netencuite, având deasupra acoperișurilor mai puțin de 0,50 metri;

Burlanele din fier care ies prin pereții de scândură au lungimea mai mică de 70 de centimetri față de perete;

Nerespectând normele legale nenorociri. Un exemplu de neurmat este al cetățeanului Ababei Mihai din Cristești care, având depozitate furaje lângă casa vecinului la o distanță sub 10 metri, a provocat un incendiu în ziua de 02 ianuarie 2009. În urma acestui incendiu toate furajele au fost distruse de flăcări.

#### RECOMANDĂRI PENTRU SEZONUL RECE

Curățați sobele de funingine și folosiți în fața focarului tăblițe cu dimensiunea de 70/50 centimetri;

Tencuiți coșurile de fum care străbat podul casei;

Nu faceți foc deschis nesupravegheat la o distanță mai mică de 10 metri față de locuință sau depozitul de furaje;

Nu faceți foc în curți sau pe câmp pe timp de vânt.

Certificatul de urbanism are valabilitatea de 12 luni, cu posibilitatea prelungirii cu alte 12 luni, dacă solicitarea s-a făcut cu 15 zile înainte de expirarea termenului inițial.

Autorizația de construcție este valabilă 24 de luni cu obligativitatea prelungirii după primele 12 luni.

Este necesară autorizare pentru orice fel de construcție (inclusiv anexe gospodărești, garduri despărțitoare etc). sau modificarea arhitecturii sau structurii de rezistență a unei clădiri existente.

Nerespectarea Legii **50/1991 constituie contravenție și se pedepsește cu amendă între 1.000 și 100.000 de lei.**

Șef serv. urbanism, ing. **Petru Miltiade**

## DONAȚII PENTRU BISERICA „SFINȚII VOIEVOZI” din satul HOMIȚA

Pentru finalizarea lucrărilor la biserica din satul Homița au donat:  
preotul Dănilă Ioan – 2500 de dranițe și 100 de lei,

Prisecariu Ioan – 2 metri cubi de căpriori,

Albu Cristinel – 2 metri cubi de căpriori,

Gurzun Constantin (Bitu) – soba de teracotă (plăci teracotă, portiță, cărămidă mare, cărămidă șamotă) în valoare de 24 milioane lei,

Pricop Lăcrămioara + Radu – 600 lei,

Balastiera „Agregate est” – 400 lei,

Tărăboanță Lucian – 400 lei,

Balastiera „Citadin” – 300 lei,

Gurzun Mihai – 300 lei,

Bucovina Ștefan – 150 de lei,

Apetri N. Mihai 50 euro,

Deleanu Ion 200 lei,

Bunduc Costică 150 lei,

Câte 100 de lei au donat: ing. Mercore Constantin, Moldoveanu Neculai, Pascal Vasile, Cantoriu Ilarian, Istrate Dănuț, Simiciuc Gheorghe, Doroftei Lenuța.

Cu sume diferite, sub 100 de lei, au contribuit: Puiu Florin, Ștefan Alexandru, Gurzun Milu, Tudorache Mihai, Mercore Ioan, Istrate Sorin, Mardare Ion, Vameșu Nina, Puiu Ioan, Țintilă Silvia, Istrate Gheorghe, Constantin Petrea, Dinu Gheorghe, Spiridonică Adriana, Petru Constantin, Goian Neculai, Mihăilă Constantin, Chiperi Mihai, Popa Vasile, Costache + Catinca, Diaconița Vasile, Gurzun Aneta, Antonia Mihai, Melinte Iulia, Ioan, Rusu Petru, Maria, Vasilică + Elena, Bujor Ion, Bujor Neculai, Zăvoi Elvira, Timofte Lăcrămioara, Cîtea Constantin, Bîrgăoanu, Antonia Elena, Gurzun Saveta, Andrieș Sînziana, Ștefan + Natalia, Bucovina Neculai, Cornel, Ioan Adela, Leonte Lucica, Leonte Constantin, Cercel Silvia, Cercelaru Viorica, Vlad Ștefan, Andreea, Georgiana, Maria, Constantin, Liviu + Mirela, Mihai + Elena, Bordeianu Ileana, Irimia Maria, Onofrei Gabriel, Niculeasa Ileana, Artenie Melentina, Telesa Viorica, Apetri Marghioala, Onofrei Alex. Mihai, Doroftei Rodica, Chirilă Maria, Ipate Ion, Dăscălița Gheorghe, Irimia Ion, Gurzun Rodica.

Mulțumim pe această cale tuturor celor care au făcut donații și gospodinelor din satul Homița care au preparat bucate pentru echipa care a lucrat la biserică.

## HOTĂRÂRI ADOPTATE ÎN ȘEDINȚA CONSILIULUI LOCAL DIN 23 SEPTEMBRIE 2009

HCL nr. 49 aprobă graficul și tematica ședințelor ordinare ale Consiliului Local Cristești, pentru Trimestrul IV 2009.

Prin **HCL nr. 50** s-a desemnat ca reprezentant al Consiliului Local Cristești în cadrul Consiliului de Administrație al SAM Cristești a domnului consilier local Pintili Vlad-Mihai.

Prin **Hotărârea nr. 44** s-a aprobat acordarea unui ajutor de urgență în valoare de 500 de lei cetățeanului Popa Gheorghe. Hotărârea a fost adoptată cu 11 voturi pentru și o abținere (Gurzun Constantin).

S-a aprobat, prin **HCL nr. 45**, demararea procedurilor de analiză a oportunității realizării unui **Parc Eolian** pe raza comunei Cristești de către S.C. Moldova Eolian S.R.L. Pașcani.

Consiliul Local al comunei Cristești, județul Iași, prin **HCL nr. 46**, a aprobat „Planul de apărare împotriva inundațiilor, înghețurilor, dezghețurilor și poluării accidentale” pe teritoriul comunei Cristești, pentru perioada 2010 – 2013.

Secretarul comunei,  
Const.-Ovidiu Butnariu

## SPORT

**E**chipa de fotbal a Clubului Sportiv „Moldova Cristești” este alcătuită din:

Portari: Cătălin Mătășaru, Marius Cercelaru, Mihai Nechifor

Fundași: Adi Aoanei (căpitan), Ionuț Năstasă, Costel Cercelaru, Liviu Cercelariu, Florin Butnarașu, Gabriel Scripa, Daniel Scripa

Mijlocași: Marius Gurzun, Șerban Nechifor, Ștefănel Crăciun, Lucian Puiu, Valeriu Amuhaia, Vlad Pintili

Atacanți: Adrian Gurzun, Cristinel Bârzu, Costel Cercelariu, Emanuel Vârvăroi

Sunt plecați temporar: Ionuț Harasim, Iulian Câtea.

În urma disputării a șapte jocuri, rezultatele sunt următoarele:

Moldova – Lespezi (4 - 2)

Tinsport – Moldova (2 – 1)

Conțești – Moldova (4 – 1)

Moldova – Muncel (3 – 1)

A.I. Cuza – Moldova (8 – 2)

Moldova – Miroslavești (5 – 4)

Lunca Pș. – Moldova (5 – 3)

Marcatorii.

Gurzun Adrian 5 goluri (6 meciuri)

Bârzu Cristinel 5 goluri (7 meciuri)

Cercelariu Costel 4 goluri (3 meciuri)

Harasim Ionuț 2 goluri (4 meciuri)

Năstasă Ioan 1 gol (7 meciuri)

Nechifor Șerban 1 gol (2 meciuri)

Pintili Vlad 1 gol (4 meciuri)

## POSTUL DE POLIȚIE CRISTEȘTI

Certați cu legea din Cristești, a fost amendată cu 500 de lei, Pentru acte de huliganism, Dăscălescu Mihai conform Legii a fost amendat cu 61/1991, pentru 300 de lei, iar că a ținut barul Alexiuc Vasile cu deschis până la 1.000 de lei, ora 24,00, deși conform Legii nr. programul de 61/1991. închidere este la ora 22,00.

Gurzun Mihaela Gabriela, de 18 ani, gestionară la SC Eco Lara SRL

Agent șef,  
**Ovidiu Toma**

## TÂRG SĂPTĂMÂNAL

**S**-a aprobat, prin Hotărârea nr. 48, organizarea unui „Târg săptămânal” în comuna Cristești, în zona malului stâng al râului Moldova pe terenul proprietate publică a comunei Cristești.

Primarul comunei este mandatat să facă demersurile necesare autorizării unei astfel de activități.